



Заместитель Муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин провел обряд мусульманского бракосочетания молодой паре Кидряеву Рамилю и Абушаевой Равиле. Никах состоялся в п. Сосновоборск. После свадьбы «новоиспеченная» семья отправится жить на Курильские острова, на место службы жениха. До прочтения никаха Ильдар хазрат обратился в адрес молодоженов с теплыми словами поздравления по поводу знаменательного события в их жизни и выступил с напутственными словами. «Самая большая цель брака – это защита: когда ты вступаешь в брак, то хранишь своё целомудрие и целомудрие мусульман. По сравнению с другими целями эта цель самая большая и важная, поскольку она улучшает общину мусульман и отдаляет большие беды, на которые жалуется мусульманское общество...», добавил Ильдар хазрат.

После никаха молодые и их родители, а также друзья и родственники отправились в дом жениха в Кузнецке, куда перевезли приданое невесты.

[Перейти в фотоальбом](#)